

ΦΥΛΛΟ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Wall & Ceiling Primer & Undercoat

Όλα τα χρώματα Farrow & Ball έχουν βάση νερού, είναι σχεδόν άοσμα, έχουν χαμηλή περιεκτικότητα σε ΠΟΕ (Πτητικές Οργανικές Ενώσεις) και στεγνώνουν γρήγορα. Επίσης, κατατάσσονται στην υψηλότερη κατηγορία (A+) για την ποιότητα του αέρα σε εσωτερικούς χώρους σύμφωνα με την ανεξάρτητη Γαλλική απόφαση υπ' αριθμόν 2011-321 (Απρίλιος 2011) για την αξιολόγηση της ποιότητας του αέρα εσωτερικών χώρων.

Διαθέσιμα μεγέθη δοχείων: „2,5 L, 5 L,

Σε τέσσερα χρώματα (λευκές και απαλές αποχρώσεις, μεσαίες αποχρώσεις, κόκκινες και ζεστές αποχρώσεις και σκούρες αποχρώσεις). Σχεδιασμένο να ταιριάζει με το επιλεγμένο χρώμα της τελικής στρώσης. Διατίθενται για παραγγελία απευθείας από την ιστοσελίδα farrow-ball.com, μέσω της Εξυπηρέτησης Πελατών στη διεύθυνση sales@farrow-ball.com ή στο +44 (0) 1202 876141, καθώς και σε εκθεσιακούς χώρους και επιλεγμένους προμηθευτές διεθνώς.

Επισκόπηση προϊόντος:

Το Wall & Ceiling Primer & Undercoat μας είναι σχεδιασμένο για χρήση κάτω από τα Estate® Emulsion, Dead Flat® και Modern Emulsion. Φτιαγμένο με τα ίδια συστατικά και τις ίδιες χρωστικές ουσίες όπως τα τελικά μας χρώματα, αυτό το υπόστρωμα είναι το βασικό θεμέλιο για τη δημιουργία ενός πλούσιου, ομοιόμορφου και μεγαλύτερης διάρκειας φινιρίσματος.

Καθαρισμός επιφανειών πριν από τη βαφή:

Πριν από τη βαφή, όλες οι επιφάνειες πρέπει να καθαριστούν καλά και να στεγνώσουν πλήρως. Για τις περισσότερες επιφάνειες θα συνιστούσαμε τη χρήση αραιωμένου διαλύματος σαπουνιού σύμφωνα τις οδηγίες του κατασκευαστή. Δεν συνιστούμε τη χρήση προϊόντων καθαρισμού με βάση διαλύτες, καθώς μπορεί να διασκορπίσουν υπολείμματα καθιστώντας έτσι δύσκολη την εφαρμογή των προϊόντων που έχουν βάση το νερό.

Ορθότητα απόχρωσης:

Ελέγξτε την ορθότητα της απόχρωσης πριν από τη χρήση, καθώς η Farrow & Ball δεν φέρει ευθύνη για τα κόστη διακόσμησης που μπορεί να προκύψουν ως αποτελέσματα εφαρμογής λανθασμένου χρώματος. Όταν πρόκειται να χρησιμοποιήσετε περισσότερα από ένα δοχεία του ίδιου χρώματος, βεβαιωθείτε ότι οι αριθμοί παρτίδων είναι πανομοιότυποι ή αναμείξτε τα πριν από τη χρήση. Αναδεύετε καλά πριν από τη χρήση. Λάβετε υπόψη ότι διαφορετικά εργαλεία εφαρμογής (π.χ. το πινέλο, το ρολό, ή το πιστόλι ψεκασμού) μπορεί να δώσουν αποτελέσματα με ελαφριές οπτικές διαφορές στην τελική απόχρωση. Για ορισμένες πιο σκούρες αποχρώσεις, τα φινιρίσματα που έχουν βαφεί το ένα δίπλα στο άλλο με διαφορετικά επίπεδα στιλπνότητας μπορεί να φαίνεται ότι διαφέρουν ελαφρώς ως προς το χρώμα όταν εξετάζονται από διαφορετικές γωνίες.

Συμβουλές για την εφαρμογή ασταριού και υποστρώματος:

Χρησιμοποιώντας Primer & Undercoat (Αστάρι & Υπόστρωμα) στεγανοποιήστε την επιφάνεια πάνω στην οποία θα βάψετε. Θα πρέπει να περάσετε μια πλήρη, συμπαγή στρώση Primer & Undercoat πριν εφαρμόσετε την τελική στρώση, για να διασφαλίσετε ότι το φινιρίσμα της Farrow & Ball που επιλέξατε θα εφαρμόσει πλήρως σε αυτό, θα απορροφηθεί ομοιόμορφα και θα έχει ένα λείο και ομοιόμορφο αποτέλεσμα με πλούσιο βάθος χρώματος. Μην αραιώνετε υπερβολικά τη στρώση του Primer & Undercoat ή την «αραιωμένη στρώση». Έτσι θα μειωθεί η αδιαφάνειά τους, προκαλώντας ανομοιόμορφο φινιρίσμα και ελλιπή ανάπτυξη του χρώματος. Πριν εφαρμόσετε την τελική επίστρωση, αναλογιστείτε εάν απαιτείται μια δεύτερη στρώση Primer & Undercoat για να επιτευχθεί πλήρης αδιαφάνεια.

Προτεινόμενες μέγιστες ποσότητες αραιώσης:

Ακάλυπτο επίχρισμα/τοίχοι ξηράς δόμησης, γυμνή γυψοσανίδα, τμηματικά στοκαρισμένο επίχρισμα = 25% νερό.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο ρυθμός αραιώσης θα εξαρτηθεί από το πόσο πορώδης είναι η επιφάνεια. Σας συνιστούμε να δοκιμάσετε το επίπεδο αραιώσης σε ένα μικρό τμήμα για να προσδιορίσετε το επίπεδο αραιώσης που απαιτείται. Αραιώστε την τελική στρώση (του χρώματος που έχετε επιλέξει) με 25% νερό και απλώστε τη ως «αραιωμένη» στρώση. Παρακαλώ λάβετε υπόψη ότι: Όταν οι πορώδεις σοβάδες δεν έχουν προετοιμαστεί επαρκώς, μπορεί να προκύψουν δυσκολίες κατά την εφαρμογή, ρωγμές, ξηρά σημεία, απόκλιση στη στιλπνότητα ή ανομοιόμορφο χρώμα.

Νέες ή καθαρές σοβατισμένες επιφάνειες / επιφάνειες ξηράς δόμησης (σύγχρονη κατασκευή) Προετοιμασία:

Ο καινούργιος ή άβαφος σοβάς πρέπει να είναι καθαρός, στεγνός και χωρίς σκόνες και στη συνέχεια να ασταρωθεί κατάλληλα πριν βαφεί. Χρησιμοποιήστε είτε μια στρώση του τελικού χρώματος Farrow & Ball αραιωμένη κατά 25% (κατ' όγκο) είτε μια αραιωμένη κατά 10% (κατ' όγκο) στρώση του Wall & Ceiling Primer & Undercoat. Παρακαλώ λάβετε υπόψη ότι: Το Βρετανικό Πρότυπο 6150 συνιστά τυπικό χρόνο στεγνώματος 7 ημερών ανά 5mm πάχους του νέου σοβά.

Προετοιμασία παλιών χρωματισμένων τοίχων:

Βεβαιωθείτε ότι όλες οι επιφάνειες είναι λείες, καθαρές, στεγνές και απαλλαγμένες από βρωμιά, λίπη και άλλες ακαθαρσίες. Εφαρμόστε μία στρώση του Wall & Ceiling Primer & Undercoat της Farrow & Ball, στη σωστή χρωματική απόχρωση για την τελική στρώση σας (και αφήστε να περάσουν τουλάχιστον 4 ώρες μεταξύ των στρώσεων). Στη συνέχεια, συνεχίστε με δύο στρώσεις από το χρώμα που έχετε επιλέξει για καλύτερη πρόσφυση και πλήρες βάθος χρώματος.

Βαφή επένδυσης τοίχου:

Για μη βαμμένη επένδυση τοίχου εφαρμόστε μία στρώση αραιωμένου Wall & Ceiling Primer & Undercoat της Farrow & Ball (μέγ. 10% νερό κατ' όγκο), στη σωστή χρωματική απόχρωση για την τελική σας στρώση, πριν εφαρμόσετε δύο πλήρεις στρώσεις του χρώματος που επιλέξατε. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο ρυθμός αραιώσης θα εξαρτηθεί από το πόσο πορώδης είναι η επιφάνεια. Σας συνιστούμε να δοκιμάσετε το επίπεδο αραιώσης σε ένα μικρό τμήμα για να προσδιορίσετε το επίπεδο αραιώσης που απαιτείται. Εάν δεν θέλετε να εφαρμόσετε αστάρι και υπόστρωμα, ως εναλλακτική, μπορείτε να αραιώσετε την τελική στρώση με περίπου 10% κατ' όγκο νερό και να την εφαρμόσετε ως «αραιωμένη» στρώση. Παρακαλώ λάβετε υπόψη ότι: Όταν οι πορώδεις επενδύσεις δεν είναι επαρκώς προετοιμασμένες, μπορεί να προκύψουν δυσκολίες κατά την εφαρμογή, απόκλιση στη στιλπνότητα ή ανομοιόμορφο χρώμα.

Χρησιμοποιώντας σφραγιστικά και στεγανωτικά υλικά εσωτερικού χώρου:

Αν υπάρχουν μικρά κενά και ρωγμές που απαιτούν γέμισμα ή στεγάνωση, μπορείτε να επιτύχετε καλύτερα αποτελέσματα με ένα ακρυλικό σφραγιστικό το οποίο είναι ένας ελαστικός στόκος με βάση το νερό. Χρησιμοποιήστε την ελάχιστη ποσότητα σφραγιστικού υλικού που απαιτείται καθώς μια μικρότερη ποσότητα θα στεγνώσει πιο γρήγορα και θα είναι λιγότερο επιρρεπής σε ρωγμές. Ακολουθήστε τις οδηγίες εφαρμογής και τους χρόνους στεγνώματος που προτείνει ο κατασκευαστής (συνήθως 2 – 3 ώρες) πριν εφαρμόσετε το φινίρισμα της Farrow & Ball που έχετε επιλέξει. Estate Eggshell, Full Gloss και Dead Flat – 2 στρώσεις μπορούν να εφαρμοστούν απευθείας (αφήνοντας να περάσουν τουλάχιστον 4 ώρες μεταξύ των στρώσεων). Estate Emulsion και Modern Emulsion – Εφαρμόστε μια μη αραιωμένη στρώση του Wall & Ceiling Primer & Undercoat στην σωστή χρωματική απόχρωση για την τελική σας στρώση (αφήστε να περάσουν τουλάχιστον 4 ώρες μεταξύ των στρώσεων) και στη συνέχεια περάστε 2 στρώσεις του τελικού χρώματος που επιλέξατε (αφήνοντας για άλλη μια φορά να περάσουν τουλάχιστον 4 ώρες μεταξύ των στρώσεων).

Βαφή πάνω σε πληρωτικά εσωτερικών τοίχων:

Για καλύτερα αποτελέσματα χρησιμοποιείτε πάντα στόκο που είναι το ίδιο πορώδης και πυκνός με την επιφάνεια που επιδιορθώνετε. Οι στόκοι που έχουν διαφορετικό πορώδες ή πυκνότητα μπορεί να οδηγήσουν σε ορατές διαφορές στο χρώμα ή στην απόχρωση. Ακολουθήστε τις οδηγίες του κατασκευαστή του στόκου για την εφαρμογή και τους χρόνους στεγνώματος και στη συνέχεια, εφαρμόστε μια αραιωμένη στρώση (25%) του Wall & Ceiling Primer & Undercoat της Farrow & Ball στη σωστή χρωματική απόχρωση για την τελική στρώση σας (και αφήνοντας να περάσουν τουλάχιστον 4 ώρες μεταξύ των στρώσεων). Στη συνέχεια, συνεχίστε με δύο στρώσεις από το χρώμα που έχετε επιλέξει για καλύτερη πρόσφυση και πλήρες βάθος χρώματος. Αυτό το προϊόν ενδέχεται να μην είναι συμβατό με πληρωτικά υψηλής αλκαλικότητας/τσιμεντόστοκους. Λάβετε υπόψη ότι αυτό το προϊόν ενδέχεται να μην είναι συμβατό με υλικά πλήρωσης που έχουν ως βάση την άμμο. Όπου είναι δυνατόν, συνιστούμε τη χρήση εναλλακτικού τύπου στόκου. Ωστόσο, εάν δεν υπάρχει εναλλακτική λύση, βεβαιωθείτε ότι ο στόκος είναι επαρκώς λείος και απαλλαγμένος από σκόνη και ρύπους πριν προχωρήσετε με τα βήματα που περιγράφονται παραπάνω.

Πώς να εφαρμόσετε το χρώμα στους τοίχους με πινέλο:

Αναδεύετε καλά πριν από τη χρήση. Βεβαιωθείτε ότι όλες οι επιφάνειες είναι λείες, καθαρές, στεγνές και απαλλαγμένες από βρωμιά, λίπη και άλλες ακαθαρσίες. Λάβετε υπόψη ότι μπορεί να προκύψει ράγισμα ή ξεφλούδισμα εάν βάψετε πάνω από παλιές στρώσεις χρώματος - για την αποφυγή αυτού του ενδεχομένου, τρίψτε με γυαλόχαρτο τις προηγούμενες στρώσεις βαφής πριν ξεκινήσετε το βάψιμο. Όπου απαιτείται, εφαρμόστε το Wall & Ceiling Primer & Undercoat της Farrow & Ball για να βελτιώσετε την πρόσφυση του χρώματος και να του δώσετε επιπλέον βάθος. Χρησιμοποιώντας ένα πινέλο με συνθετική τρίχα και λεπτή μύτη, εφαρμόστε το χρώμα με κάθετη κατεύθυνση και στη συνέχεια, απλώστε το χρώμα ομοιόμορφα με οριζόντια κατεύθυνση. Κατά την εφαρμογή της τελικής στρώσης, απλώστε το χρώμα προς μία μόνο κατεύθυνση για να βεβαιωθείτε ότι θα ελαχιστοποιηθούν τυχόν σημάδια και σχήματα που αφήνει το πινέλο (μερικές φορές είναι ορατά σε συγκεκριμένες συνθήκες φωτισμού).

Πώς να εφαρμόσετε χρώμα σε τοίχους χρησιμοποιώντας ρολό:

Αναδεύετε καλά πριν από τη χρήση. Χρησιμοποιώντας ένα πολυεστερικό ρολό μεσαίου πέλους, εφαρμόστε το χρώμα διαγωνίως για να δημιουργήσετε ένα σχήμα "M", "W" ή "V". Συμπληρώστε μέσα και πάνω από το σχήμα που μόλις δημιουργήσατε για να απλωθεί ομοιόμορφα το χρώμα. Επαναλάβετε αυτή τη διαδικασία, δουλεύοντας σε μικρά τμήματα. Να εργάζεστε πάντα από τα στεγνά προς τα νωπά σημεία, διατηρώντας ένα νωπό μέτωπο ώστε να ελαχιστοποιήσετε τις ματίσεις. Κατά την εφαρμογή της τελικής στρώσης, απλώστε το χρώμα προς μία μόνο κατεύθυνση για να βεβαιωθείτε ότι ελαχιστοποιούνται τυχόν σημάδια που αφήνει το ρολό (μερικές φορές είναι ορατά σε συγκεκριμένες συνθήκες φωτισμού).

Προστατευτική κάλυψη:

Οι ταινίες μασκαρίσματος είναι διαθέσιμες σε ποικιλία επιπέδων κόλλησης. Χρησιμοποιείτε πάντα μια ποιοτική ταινία μασκαρίσματος που είναι κατάλληλη για το εν λόγω διακοσμητικό έργο. Ορισμένες ταινίες μασκαρίσματος διαθέτουν τεχνολογία κλειδώματος χρώματος που μπορεί να επιφέρει ένα ανώτερης ποιότητας αποτέλεσμα.

Προετοιμασία για ψεκασμό:

Όταν ψεκάζετε τα χρώματα της Farrow & Ball σε οποιαδήποτε επιφάνεια, είναι σημαντικό να θυμάστε ότι το φινίρισμα που θα προκύψει θα είναι τόσο καλό όσο και η επιφάνεια πάνω στην οποία το εφαρμόζετε. Οι περισσότερες επιφάνειες θα πρέπει να καθαριστούν και να απολιπανθούν, να προετοιμαστούν με στόκο, να τριφτούν με γυαλόχαρτο και στη συνέχεια να ασταρωθούν κατάλληλα. Λειάνετε την επιφάνεια μεταξύ των στρώσεων χρησιμοποιώντας τα απαραίτητα χαρτιά λείανσης, για να επιτύχετε μια λεία, επίπεδη επιφάνεια πριν ψεκάσετε το φινίρισμα της Farrow & Ball που έχετε επιλέξει. Αυτή η διαδικασία μπορεί να χρειαστεί να επαναληφθεί αρκετές φορές για να επιτευχθεί μια επιφάνεια κατά την εφαρμογή χρωμάτων περιποίησης. Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή ψεκασμού σας (συμπεριλαμβανομένου του πιστολιού και του συμπιεστή) είναι η κατάλληλη για το μέγεθος της περιοχής προς βαφή και για το φινίρισμα που έχετε επιλέξει. Εάν απαιτείται αραιώση, διατηρήστε τη στο ελάχιστο σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης της συσκευής σας και τις προτεινόμενες αναλογίες αραιώσης.

Ρυθμίσεις ψεκασμού:

Δεν συνιστούμε την εφαρμογή ψεκασμού HVLP σε μεγάλες επιφάνειες όπως τοίχοι και οροφές. Airless ψεκασμός – Μπορείτε να επιτύχετε τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα με ρύθμιση ακροφύσιου 515 και πίεση έγχυσης αέρα 80 bar. Λάβετε υπόψη ότι αυτές είναι τυπικές ρυθμίσεις για τα περισσότερα airless συστήματα ψεκασμού και ότι απαιτείται ρύθμιση της πίεσης του αέρα σε σχέση με το άκρο του ακροφύσιου, ανάλογα με τη μάρκα και το μοντέλο της χρησιμοποιούμενης συσκευής airless ψεκασμού. Ανάλογα με τη συσκευή που χρησιμοποιείτε, το χρώμα μπορεί να χρειαστεί να αραιωθεί έως και 10% με νερό.

Καθαρίστε:

Αφαιρέστε όσο το δυνατόν περισσότερο προϊόν χρησιμοποιώντας ένα εργαλείο καθαρισμού πινέλου και ρολό και, στη συνέχεια, καθαρίστε τα πινέλα και τα ρολό με ζεστό νερό και σαπούνι.

Άλλες εφαρμογές προϊόντων:

Εάν επιθυμείτε να χρησιμοποιήσετε προϊόντα της Farrow & Ball για εφαρμογές που δεν εμφανίζονται εδώ, επικοινωνήστε με την Εξυπηρέτηση Πελατών στο +44 (0) 1202 876141 ή στείλτε email στο customer.services@farrow-ball.com. Λάβετε υπόψη ότι οι κλήσεις ενδέχεται να ηχογραφούνται για εκπαιδευτικούς σκοπούς.

Πληροφορίες εφαρμογής:

Μη βάφετε σε θερμοκρασίες κάτω των 10°C ή σε θερμοκρασίες που ξεπερνούν τους 30°C.

Ποσοστό καλυπτικότητα (m²/l ανά στρώση): : Έως 12

Χρόνος στεγνώματος: : Στεγνώνει σε 2 ώρες.

Τυπικός χρόνος επαναβαφής: : Επαναβαφή μετά από 4 ώρες

Συνιστώμενος αριθμός στρώσεων: : 1

*Τα πιο σκούρα/έντονα χρώματα ενδέχεται να απαιτούν επιπλέον στρώσεις. Παρακαλώ λάβετε υπόψη ότι: Οι συνιστώμενοι χρόνοι στεγνώματος και επαναβαφής βασίζονται στην εφαρμογή βαφής υπό κανονικές συνθήκες - οι χρόνοι στεγνώματος μπορεί να είναι μεγαλύτεροι σε πιο κρύα περιβάλλοντα ή/και περιβάλλοντα με υψηλότερα επίπεδα υγρασίας. Τα σκούρα χρώματα μπορεί να χρειαστούν περισσότερο χρόνο για να στεγνώσουν. Αφήστε να περάσουν τουλάχιστον 14 ημέρες πριν εφαρμόσετε στρώσεις βάσεως διαλύτη.

Πυκνότητα: : 1,2 - 1,4 g/cc

Πάχος υγρού υμένα: : 80 - 120 μm

Υγρασία εφαρμογής: : < 80 % RH

Ποσοστό περιεχόμενης υγρασίας υποστρώματος: : Γύψινοι τοίχοι και οροφές = < 0,5 %

Υδατοδιαπερατότητα σύμφωνα με το EN 1062-3 (w₂₄ [kg/m²√24h]):

0,42 (Κατηγορία II, οριακή τιμή >0,1 <0,5). Αυτός είναι ο όγκος του νερού που απορροφάται από την επιφάνεια του χρώματος σε μια περιοχή 1 m² σε διάστημα 24 ωρών. Όσο χαμηλότερη είναι η τιμή w₂₄, τόσο πιο αδιάβροχος είναι ο υμένας του χρώματος. Η υδαταπορροφητικότητα του χρώματος διαβαθμίζεται σε κατηγορίες από I έως III. Σε αυτήν την περίπτωση, η κατηγορία II υποδηλώνει μεσαίο βαθμό αδιαβροχοποίησης.

Υδρατμοπερατότητα σύμφωνα με το πρότυπο EN ISO 7783-2 (sd [m]):

0,011 (Κατηγορία I, οριακή τιμή <0,14). Είναι η αντίσταση του υμένα του χρώματος στη διάχυση υδρατμών που εκφράζεται ως ισοδύναμο πάχος αέρα σε μέτρα. Όσο χαμηλότερη είναι η τιμή sd τόσο περισσότερη διαπνοή διαθέτει ο υμένας του χρώματος. Η ικανότητα διαπνοής του χρώματος διαβαθμίζεται σε κατηγορίες από I έως III. Σε αυτήν την περίπτωση, η κατηγορία I υποδηλώνει το υψηλότερο επίπεδο διαπνοής. Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας επιβεβαιώσουμε ότι το Wall & Ceiling Primer & Undercoat της Farrow & Ball κατατάσσεται στην υψηλότερη κατηγορία - Κατηγορία I (Υψηλή).

Συμβουλές φύλαξης:

Αυτό το προϊόν είναι βάσεως νερού και πρέπει να προστατεύεται από τον παγετό και τις ακραίες θερμοκρασίες. Συνιστούμε να το χρησιμοποιήσετε εντός 6 μηνών από την αγορά και δεν φέρουμε καμία ευθύνη για την αλλοίωση του περιεχομένου ή της συσκευασίας μετά το πέρας αυτής της ημερομηνίας. Αυτό το προϊόν περιέχει συντηρητικά ώστε μην αλλοιωθεί υπό κανονικές συνθήκες. Για ελαχιστοποιήσετε τη μόλυνση και να φροντίσετε να έχει τη μέγιστη διάρκεια ζωής, συνιστούμε να μεταγγίσετε το προϊόν σε έναν καθαρό κουβά χρώματος πριν από τη χρήση και να καθαρίζετε όλα τα εργαλεία σχολαστικά πριν και μετά από κάθε χρήση. Το επαναλαμβανόμενο άνοιγμα και η επαναλαμβανόμενη χρήση μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο μικροβιακής μόλυνσης. Επομένως, συνιστούμε να περιορίζετε τα παραπάνω για να μεγιστοποιήσετε τη διάρκεια ζωής του προϊόντος.

Συμβουλές για το περιβάλλον και την απόρριψη:

Μην αδειάζετε σε αποχετεύσεις ή υδάτινες οδούς. Απορρίψτε το περιεχόμενο/δοχείο στον χώρο διάθεσης αποβλήτων σύμφωνα με τους τοπικούς/εθνικούς κανονισμούς. Επικοινωνήστε με το τοπικό Τμήμα Περιβάλλοντος για οδηγίες για την απόρριψη. Τα μεταλλικά δοχεία μπορούν να ανακυκλωθούν.

Πληροφορίες περιεχομένου ΠΟΕ:

Οριακή τιμή ΕΕ για αυτό το προϊόν (κατ. Α/[h]): 30g/l (2010). Αυτό το προϊόν διαθέτει μέγιστη περιεκτικότητα 1 g/l ΠΟΕ.



Πληροφορίες εφαρμογής:

Αστάρι και υπόστρωμα βάσεως νερού με ακρυλικό συνδετικό υλικό.

Επικεφαλής:

Ιδιαίτερες προφυλάξεις πρέπει να λαμβάνονται κατά την προετοιμασία όσων επιφανειών έχουν βαφεί παλαιότερα (ειδικά πριν από το 1970), καθώς μπορεί να περιέχουν επιβλαβή μόλυβδο. Για περαιτέρω συμβουλές και καθοδήγηση, επισκεφτείτε τη σελίδα coatings.org.uk/paintsafe.

Συμβουλές για την υγεία και την ασφάλεια:

Προειδοποίηση! Κατά τον ψεκασμό μπορεί να σχηματιστούν επικίνδυνα εισπνεύσιμα σταγονίδια. Μην εισπνέετε τους ψεκασμούς. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Φροντίστε για τον καλό εξαερισμό του χώρου κατά την εφαρμογή και το στέγνωμα. Μην το φέρετε σε επαφή με τα μάτια, το δέρμα ή τα ρούχα. Εάν χρειαστείτε ιατρική βοήθεια, έχετε μαζί σας το δοχείο ή την ετικέτα του προϊόντος. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Ξεπλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Μη χρησιμοποιείτε διαλυτικά ή διαλυτικό πινέλου. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αφαιρέστε τους φακούς επαφής, εάν υπάρχουν και εάν είναι εύκολο να το κάνετε. Συνεχίστε το ξέπλυμα. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε έναν γιατρό εάν αισθάνεστε αδιαθεσία. Το δελτίο δεδομένων ασφαλείας διατίθεται κατόπιν αιτήματος. Κατά τη λείανση οποιασδήποτε επιφάνειας πριν από τη βαφή, φροντίστε να περιορίσετε στο ελάχιστο τη δημιουργία σκόνης και να χρησιμοποιείτε προληπτικά επαρκή και κατάλληλο εξοπλισμό προστασίας του αναπνευστικού (RPE).

Επικοινωνήστε μαζί μας:

Για συμβουλές σχετικά με χρώματα, φινιρίσματα ή ταπετσαρίες, η ομάδα εξυπηρέτησης πελατών μας είναι στη διάθεσή σας για να σας βοηθήσει. Απλώς καλέστε στο +44 (0) 1202 876141, στείλτε email στο sales@farrow-ball.com ή στείλτε μια επιστολή στη διεύθυνση Farrow & Ball, Uddens Estate, Wimborne, Dorset, BH21 7NL, UK. Λάβετε υπόψη ότι οι κλήσεις ενδέχεται να ηχογραφούνται για εκπαιδευτικούς σκοπούς. Εισαγωγή στην ΕΕ από την Farrow & Ball, Kaiserstraße 25, Frankfurt am Main, Deutschland, +49 (0) 69 2424 6269.

Αποποίηση ευθυνών:

Οι πληροφορίες και οι τεχνικές συμβουλές -είτε είναι προφορικές, γραπτές ή δοκιμαστικές- που παρέχονται σε αυτά τα φύλλα προδιαγραφών προσφέρονται καλή τη πίστη και με σκοπό την καθοδήγηση σας. Ωστόσο, δεν εγγυώνται το αποτέλεσμα, καθώς η δεξιότητα εφαρμογής των υλικών και οι συνθήκες που επικρατούν στον χώρο είναι πέρα από τον έλεγχό μας. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών. Δε φέρουμε καμία ευθύνη για όποια απόδοση των προϊόντων προκύψει από τέτοια χρήση, παρά μόνο για την αξία των προϊόντων που παραδώσαμε. Το παρόν δεν επηρεάζει τα νόμιμα δικαιώματά σας.

Issue Date: 15/02/2024